

БАКАЛАВР

денна форма здобуття освіти

Вступ 2022 року

<p><i>з 24 червня по 14 липня включно</i></p>	<p>Електронна реєстрація на участь у творчому конкурсі, індивідуальній усній співбесіді у формі творчого конкурсу до ЛНМА імені М. В. Лисенка (для подання заяви вступник заповнює анкету на сайті ЛНМА імені М. В. Лисенка https://lnma.edu.ua/zayavi-na-uchast-u-tvorchomu-konkursi/)</p>
<p><i>з 01 липня</i></p>	<p>Реєстрація електронних кабінетів, завантаження необхідних документів vstup.edbo.gov.ua</p>
<p><i>15 липня</i></p>	<p>Творчий конкурс (фах) (оцінювання попередньо надісланих відеозаписів вступних програм) Для конкурсної пропозиції «Музикознавство, етномузикознавство» вступне випробування з фаху буде відбуватися дистанційно (синхронно) за допомогою комунікаційної системи Skype.</p>
<p><i>з 29 липня по 23 серпня о 18.00</i></p>	<p>Подання електронної заяви через особистий кабінет на сайті vstup.edbo.gov.ua (для осіб, які вступають за результатами творчого конкурсу, який був складений 15 липня (оцінювання попередньо надісланих відеозаписів вступних програм))</p>
<p><i>з 29 липня по 08 серпня о 18.00</i></p>	<p>Подання електронної заяви через особистий кабінет на сайті vstup.edbo.gov.ua (для осіб, які вступають на основі індивідуальної усної співбесіди у формі творчого конкурсу та творчого конкурсу, який буде проводитись 09 серпня (оцінювання попередньо надісланих відеозаписів вступних програм))</p>
<p><i>09 серпня</i></p>	<p>Проведення індивідуальної усної співбесіди (у формі творчого конкурсу) (для осіб, що користуються спеціальними умовами участі у конкурсному відборі під час вступу для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої)</p>
<p><i>09 серпня</i></p>	<p>Творчий конкурс (фах) (оцінювання попередньо надісланих відеозаписів вступних програм) для абітурієнтів, які претендують на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних або юридичних осіб) Для конкурсної пропозиції «Музикознавство, етномузикознавство» вступне випробування з фаху буде відбуватися дистанційно (синхронно) за допомогою комунікаційної системи Skype)</p>